

Ну что же ты, Иглесиас!

Воскрес. — 1995. — 2 июля, — с. 11.

Московские любители поп-музыки готовятся к встрече с Хулио Иглесиасом. По приглашению компании «P. Com Art Ltd.» он приезжает в Москву и в течение трех дней — 19, 20 и 21 июня — будет выступать в Государственном Кремлевском дворце.

Творческая биография Хулио Иглесиаса необъятна, а карьера беспрецедентна. Впервые он стал известен не как музыкант, а как футболист, успешно защищавший ворота мадридского «Реала». В 1963 году его спортивная карьера неожиданно была прервана автокатастрофой. Некоторое время Иглесиас был полностью парализован, но довольно быстро выздоровел. Сме-

нив одну популярную профессию на другую, Иглесиас на сегодняшний день записал 70 альбомов, проданных общим тиражом более 200 млн, и получил в разных странах более полутора тысяч золотых и платиновых дисков. Испанская звезда исполняет свои песни на 6 языках: испанском, английском, португальском, французском, итальянском и японском. Все песни Хулио переводит на универсальный язык музыкального романа, в этом, может быть, и заключается его испытанный временем успех. После концерта в Шанхае он решил расширить свой репертуар еще и за счет китайского языка, что позволит

ему, надо думать, обосноваться в Книге Гиннеса.

Любимец женщин бальзаковского возраста, Иглесиас, которому уже за пятьдесят, любит получать на концертах розы и шоколадные конфеты. Он усиленно поддерживает молву о своем донжуанстве. О его любовных историях написано несколько книг, некоторые даже называют конкретную цифру — 3000 дам в жизни Иглесиаса. Собственно; именно эта тема бывает наиболее популярной во время его гастролей, естественным образом способствуя притоку публики на концерты. Говорят, будто после тщательного изучения более чем тысячи своих фотографий Иглесиас при-

шел к выводу, что правая сторона его лица более сексуально выразительна, чем левая. Жаль, что на концертных афишах, расклеенных по городу, изображена преимущественно левая часть.

Появились сообщения, что певец заказал организаторам гастролей в Москве четырех девушек сопровождения, отобрать которых в открытом состязании взялся один из ночных клубов. Во время концертов Иглесиас спускается в партер и одаривает женщин поцелуями, не отказываясь принимать мелкие сувениры вроде надушенных платков с номерами телефонов.

Принимая во внимание, что партер будет стоять весьма до-

рого, остается пожелать Хулио, чтобы небедный кавалер счастливой звезды оказался достаточно снисходительным к широким жестам звезды. Поправлять свое здоровье после изнурительных концертов певец, владеющий реактивным самолетом, «роллсройсом» и многочисленными домами и виллами, будет в бассейне спорткомплекса «Олимпийский». Спорткомплекс Иглесиасу купить не удалось, но бассейн на 3 дня он арендовал в полное свое распоряжение, дабы плавать ежеутренне по 3 часа, как это он делает всегда и везде.

Игорь ЗВЕРЕВ